

Прво основно јавно тужилаштво је Вишем јавном тужилаштву проследило кривичну пријаву МУП против Горана Стаменковића.

Он је био шеф смене дежурне службе београдске полиције када су рушени објекти у Савамали пре две године.

Како је објављено на сајту тужилаштва, кривична пријава против полицијског службеника због сумње да је починио кривично дело несавестан рад у служби, коју је 19. априла поднео Сектор унутрашње контроле МУП-а, на даље поступање проследјена је Вишем јавном тужилаштву, односно Посебном одељењу за сузбијање корупције.



Прво основно тужилаштво је подсетило да је у јулу прошле године, када је од Вишег јавног тужилаштва добило предмет Савамала, упутило МУП-у, Дирекцији полиције, Управи криминалистичке полиције, Одељењу за сузбијање привредног криминалитета захтев за прикупљање потребних обавештења ради утврђивања идентитета и проналаска потенцијалних извршилаца кривичних дела.

Тужилаштво је од МУП-а тражило и да предузме све оперативне радње из своје надлежности како би се утврдиле чињенице о евентуалном постојању пропуста у раду Градске управе града Београда-Комуналне полиције, као и других јавних предузећа, као и инофмације како би се утврдило да ли је било пропуста у раду полицијских службеника.

Додаје се да је тужилаштво у медјувремену - 5. децембра 2017. године и 16. априла ове године - упутило МУП-у ургенције како би се поступило по захтевима.

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је је у петак да све што је полиција имала о случају Савамала предала тужилаштву и да су поднете и кривичне пријаве против оних људи у МУП-у за које је тужилаштво утврдило да су направили пропусте у раду. Мрежа за истраживање криминала и корупције - КРИК почетком ове године пренела је делове документа Вишег јавног тужилаштва у којима се наводи да је шеф смене дежурне службе београдске полиције Горан Стаменковић осумњичен за несавестан рад у случају Савамала.

У ноћи између 24. и 25. априла 2016. године неколико особа маскираних фантомкама порушило је више објеката у Херцеговачкој улици. Они су градјанима одузимали телефоне и малтретирали их. Градјани су позивали полицију, али нико није реаговао. Из извештаја тадашњег заштитника градјана Саше Јанковића о контроли рада полиције те ноћи види се да је "из врха" полиције службеницима наредјено да тако поступи, а начелник Комуналне полиције Никола Ристић је у разговору с омбудсманом тврдио да градјани нису позивали Комуналну полицију, иако се показало супротно. Утврдјено је да су органи и службе града Београда начинили пропусте у погледу законитости предузетих мера после рушења у Херцеговачкој улици. Објекти у Савамали налазили су се на делу земљишта до којег треба да се простира урбанистички пројекат "Београд на води", а рушење се догодило у ноћи након парламентарних избора у Србији.